

## ■ БЛАГОУСТРОЙСТВО

### **Дышите глубже!**

**Новые зеленые зоны отдыха появятся в Пинске в следующем году.**

Сейчас в городе завершаются работы по осенней посадке деревьев. В течение года было высажено около 2,2 тысячи штук. В основном это лиственные породы – липа, клен, вяз, береза. Кроме того, Пинск украсили почти 1,7 тысячи кустарников. В следующем году в планах – посадка свыше 2 тысяч деревьев и кустарников. Работы будут вестись в основном в новых районах жилой застройки. В городе также появится несколько новых зеленых зон.

Продолжатся и работы по благоустройству набережной. В нынешнем году начат текущий ремонт пешеходной зоны и подпорных стенок. Обновлен участок длиной около 800 метров. Предусмотрен на 2019 год ремонт второго участка протяженностью около километра (до городского парка) и прилегающего сквера.

**Иван СЕРГЕЕВ**